



图说
TU SHUO

昨日,第十二届全国人大代表、淮南市潘集区古沟回族乡太平村养牛大户刘琴,走进田间了解小麦生长情况,并征求三农发展建议。作为少数民族村的农民代表,刘琴带头养殖黄牛,带领群众共同致富。今年全国两会上,她将提出关于惠农政策落实、农业环境保护等多条建议。 ■ 陈彬 记者 吴传贤

星报全媒体报道组 与政协委员同车赴京

今日,本报正式开启全国“两会”报道
您有建议可发给报道组

星报讯(记者 祝亮) 全国“两会”大幕即将开启。今日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)派出的4名全媒体记者将带着全省读者的期待,与在皖全国政协委员同车赶往北京。

医疗、楼市、税务、儿童、教育、共享经济、供给侧改革、扶贫、反腐……哪些将成为2017年两会热门议题?今年“两会”将如何制定发展路线图?又会有哪些关乎国计民生的改革被提上日程?众多热点值得关注。

为把“两会”中的重大信息和代表、委员声音及时准确地传达到每个读者面前,星报今年派出4名全媒体记者前往北京,全面展开“两会”的采访报道工作,为读者及时传递“两会”最新鲜的观点、最精彩的

声音、最热辣的资讯、最深入的信息和最丰富的表情。

此次在全国两会报道方式上,星报除在报纸上向读者展示两会进程,从多个角度反映两会盛况、热点问题、民生举措外,还将在安徽财经网(http://www.ahcaijing.com)、市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)、市场星报官方微信(微信号:scxb123)、掌中安徽APP进行同步直播,第一时间为您传递两会热点信息。

同时,如果在全国“两会”期间,读者有心声、有想法、有建议,可以将具体问题发送电子邮件到本报“两会”报道组专用邮箱22141797@qq.com留言,星报记者将把你们的建议直接转交给全国人大代表或政协委员,请他们带上“两会”。



“家里只养过富贵竹,不会养花,更不会插花,这可真是第一次!”昨日,在合肥市海恒社区康利居委会,51岁的张余芝捧着自己的作品说。“三八”来临之前,十几名女士跟专业老师学起了插花,以庆祝自己的节日。 ■ 王玉平 王琴 张王林 记者 沈娟娟

服务 | FU WU

在肥外籍人士可网上缴税

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市地税局获悉,对于在省城的外国企业和外籍个人来说,这将是一个好消息,合肥市地税局涉外分局在省城率先打通纳税服务“最后一公里”,让在肥的外籍人士缴税网上就可

以办理,同时,“容缺受理”,即对非关键性材料缺失或有误的,允许在纳税人承诺事后补齐所缺法定申请材料后,预先受理和审查,做出许可决定。经办人补齐所缺材料后,可直接领取办税结果。

■ 林平平 记者 任金如

今日我省油价暂不调整

按照“十个工作日一调整”的原则,2月28日24时油价调整窗口将打开。不过,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,因为油价波动幅度较小,

所以此次汽、柴油价格不作调整,这也是今年以来首次搁浅。记者了解到,下一次油价调整窗口将在3月14日24时打开。

■ 张王林 费梦晨 记者 沈娟娟

文化
WENHUA

四大经典展览活动在肥开幕

历史悠久的安徽版画、经久不衰的篆刻艺术……从昨日起到3月上旬,“中华瑰宝·经典传承”系列展览活动将在合肥市政务中心阳光大厅、亚明艺术馆、合肥·久留米友好美术馆同时开幕展出。据介绍,此次系列活动包括四个展览,分别是中国历代名家书画(复制品)、亚明经典作品展、新徽派版画名家作品展、合肥当代篆刻作品展等。

■ 费梦晨 张王林 记者 沈娟娟

创新发展风帆劲 合作共赢谱新篇

——合肥中电科国元产业投资基金合伙企业(有限合伙)成立大会暨揭牌仪式在肥成功举行

为积极响应国家“促进军民产业融合”的号召,进一步加大服务我省实体经济,发挥产业和金融的资源优势,实现资源共享、互利共赢,2017年2月27日上午,合肥中电科国元产业投资基金合伙企业(有限合伙)合伙人成立大会暨揭牌仪式在国元证券总部隆重举行。安徽省金融办副主任何昌顺,国元集团总经理张子良,中国电科集团资产经营部主任夏传浩,国元证券董事长蔡喆以及中电科基金领导等出席揭牌仪式。

合肥中电科国元产业投资基金于2016年7月在安徽合肥注册成立,由中电科集团与国元集团、国元证券共同发起设立,总规模50亿元,首期13.2亿元已募集到位。基金将着力投资于军工资产证券化、军民融合、国企改革和

产业整合等业务领域,并兼顾高端制造、高新技术、新能源等战略新兴产业。

中电科是隶属于国务院国资委的十大军工集团之一,主要从事国家重要军民大型电子信息系统的工程建设,重大装备、通信与电子设备、软件和关键元器件的研制生产,是国内一流的高端电子信息产品供应商、信息技术为支撑的系统集成商、电子信息营运服务商,旗下拥有多家上市公司,全国行业内排名领先,实力雄厚。国元证券作为安徽省首家上市的金融机构,发展至今已成长为一具备较强综合实力和品牌影响力、资产规模和盈利能力位居行业前列的全性综合类证券公司,通过IPO、再融资、并购重组、债券发行等方式服务的客户占安徽省内上市公司

的一半以上,已成为安徽服务实体经济建设的主力军。此次强强联手,迈出了双方全面深度合作的重要一步,开启了大型央企与证券公司合作的先河,丰富安徽地方产业基金体系,也将缔造“产业资本+金融资本”的合作典范。

未来,中电科国元产业投资基金将充分发挥合作双方的综合资源优势,积极构建产融结合平台和资源整合平台,充分发挥产融协同效应,创新并深化在电子信息产业等领域的战略合作。同时,不断提升核心竞争力,树立良好的市场品牌形象,打造成为一个运作规范、投资稳健和投资者放心的私募基金公司,积极服务于国家供给侧结构性改革,为实体发展及创新型国家建设做出积极的贡献。